
CONFERENZA DELL’AMBITO TERRITORIALE SOCIALE N° 20 
 

Verbale n. 1/A della seduta della Conferenza dell’Ambito Territoriale Sociale N° 20 del 
07/01/2021 avente il seguente ordine del giorno: 
 

1) Approvazione richieste inserimenti lavorativi anno 2021; 
 

2) Varie ed eventuali. 
 
Oggi sette del mese di gennaio duemilaventuno il Segretario Coordinatore dell’Ambito 
Territoriale Sociale, Assistente Sociale Chiara PIZZIGNACH, “via mail” ha chiesto ai Comuni 
facenti parte della Conferenza dell’Ambito Territoriale Sociale N° 20, rappresentati: 
 
dal Rag. Luca LETTIERI Vicesindaco del Comune di Loano e Presidente della Conferenza 
di Ambito 
 
Signora Gabriella ISMARRO Sindaco del Comune di Balestrtino; 
 
Dott.ssa Rita OLIVARI Sindaco del Comune di Boissano; 
 
Signor Giancarlo CANEPA Sindaco del Comune di Borghetto S. Spirito; 
 
Signora Denis Luigina AICARDI Consigliere ai Servizi Sociali delegato dal Sindaco del Comune di Toirano, 
 
di esprimere la propria approvazione circa gli inserimenti lavorativi dei soggetti di cui agli elenchi allegati alla “mail” 
medesima”, elenchi che sono conservati agli atti e dei quali potrà essere presa visione nel rispetto e con le limitazioni 
previste dalle norme stabilite dal Regolamento Comunale sul diritto di accesso ai documenti amministrativi;  
 
Constata l'impossibiltà, causa emergenza COVID, di tenere la Conferenza di Ambito con le consuete modalità, i 
rappresentanti dei Comuni di cui sopra hanno risposto alla “mail” di cui sopra approvando quanto richiesto negli elenchi 
in loro possesso. 
 

LA CONFERENZA DELL’AMBITO TERRITORIALE SOCIALE N° 2 0 
 

DECIDE 
 

1) Di approvare con decorrenza immediata gli inserimenti lavorativi i cui agli elenchi 
allegati alla “mail”, elenchi che sono conservati agli atti e dei quali potrà essere presa 
visione nel rispetto e con le limitazioni previste dalle norme stabilite dal Regolamento 
Comunale sul diritto di accesso ai documenti amministrativi. 

 
       Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il Presidente  Il Segretario  
Assessore Servizi Sociali  Assistente Sociale  

 Coordinatore 
dell’Ambito Territoriale Sociale N° 20  

F.to Rag. Luca LETTIERI  F.to Chiara PIZZIGNACH  
 


